## COMPAÑÍA DE TRANSPORTACION TRAILERA NACIONAL C.T.T.N. S.A.

## **NOMBRAMIENTO**

Gerente

Guayaquil, 11 de Agosto del Año 2011

Señor
ERNESTO FRANCISCO PLAZA PARRALES
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Nos complace comunicarle a Usted, muy gentilmente que la Junta Universal de Accionistas de la COMPAÑIA DE TRANSPORTACION TRAILERA NACIONAL C.T.T.N. S.A. Celebrada el día 10 de Agosto del Año DOS MIL ONCE tuvo el acierto de elegir a Usted, para el cargo de GERENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTACION TRAILERA NACIONAL C.T.T.N. S.A. Para un Periodo de CINCO AÑOS, La Representación Legal judicial y Extrajudicial de la Compañía la tiene el Gerente igual que en actos y contratos en cuantia hasta DIEZ MIL DOLARES, y el Gerente, conjuntamente con el Presidente, en Actos y contratos en cuantia superior a DIEZ MIL DOLARES, y Cuando la cuantia excediere de QUINCE MIL DOLARES, o se tratare de enajenacion de inmuebles o establecimiento de gravamenes sobre ellos, ademas de la actuacion conjunta de estos dos funcionarios se requerira la previa autorizacion de la Junta General, de Acionistas, según se establece en el ART. TRIGESIMO SEPTIMO, del Estatuto de Constitucion.

LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTACION TRAILERA NACIONAL C.T.T.N. S.A. Se constituyo mediante Escritura Pública celebrada en la NOTARIA VIGESIMA NOVENA, del Cantón Guayaquil con la firma del NOTARIO SUPLENTE Abogado RENATO ESTEVES SAÑUDO, el día 17 de Junio del Año 2011 La misma que se Inscribe en el Registro Mercantil el día 05 de Agosto del Año 2011

Atentamente

1

AB, HENRY A. SUAREZ RIVAS

Reg. C.A.G 4056

Secretario Ad-hoc

Acepto el Cargo de GERENTE
Guayaquil 11 de Agosto del Año 2011

ERNESTO FRANCISCO PLAZA PARRALES

C.C. 091159898-5

## NUMERO DE REPERTORIO:52.695 FECHA DE REPERTORIO:26/ago/2011 HORA DE REPERTORIO:13:43

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha catorce de Septiembre del dos mil once, queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la COMPAÑIA DE TRANSPORTACION TRAILERA NACIONAL C.T.T.N. S.A., a favor de ERNESTO FRANCISCO PLAZA PARRALES, a foja 81.371, Registro Mercantil número 16.131.

ORDEN: 52695



XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL